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NÓRSKO

Pozorovanie polárnej žiary za polárnym kruhom

Termín: 13.01. - 16.01.2027

Cena: 2 490 € 2 290 € -200 €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 4

Náročnosť: Stredná

Garant: Oliver Harton

Informácie

Zájazd Nórsko – polárna žiara je intenzívny zážitok a prenesie vás do mesta Tromso, ktoré je známe ako
hlavné centrum pozorovania polárnej žiary na svete. Tu na severe Nórska za polárnym kruhom je šanca, že
uvidíte polárnu žiaru naozaj veľká. Zájazd je jedinečnou kombináciou pravých severských aktivít a
večerným hľadaním polárnej žiary. Zažijeme dobrodružný výlet do divočiny, kde budeme kŕmiť soby a
spoznáme aj kultúru tajomných Sámov. Pôjdeme pozorovať veľryby na šíre more v pravej severskej zime
alebo vás zlákajú psie záprahy, ktoré sú v Nórsku tak veľmi populárne. Iba s CK BALOO máte v tomto
zájazde v cene pozorovanie polárnej žiary, kŕmenie sobov aj hľadanie veľrýb v ich prirodzenom prostredí.
Tieto aktivity samé o sebe stoja stovky eur a s nami ich máte zahrnuté už v cene zájazdu, čo vám ušetrí
naozaj veľa peňazí. 

Nórsko je známe svojou tradičnou kuchyňou postavenou prevažne na kvalitnej rybe, ktorej je v krajine viac
ako dostatok. Obľúbený je losos a treska, ale aj krevety a iné morské plody, či kaviár. Z rýb sa vyrábajú
rôzne zvláštne špeciality, ako rybie fašírky, či dokonca rybí puding. 

Celým programom vás bude sprevádzať náš skúsený BALOO sprievodca v malej, komornej skupine, čo
zabezpečí osobný prístup a autentický zážitok. Sme experti na polárnu žiaru, ukážeme vám ako ju nájsť a
aj správne odfotiť aby ste si domov doniesli tie najkrajšie spomienky. 

Dôležitá informácia k programu zájazdu
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Počasie v Tromso sa mení veľmi rýchlo a výrazne ovplyvňuje podmienky na aktivity. Z tohto dôvodu si
vyhradzujeme právo upraviť poradie jednotlivých dní a aktivít tak, aby bol program čo najbezpečnejší a
zároveň ste zažili všetko z programu. 

Druhý deň sa ide všetci spolu na sobiu farmu, kde budete kŕmiť soby a dozviete sa aj všetko o tajomnej
kultúre Sámov. Tento výlet sa v prípade zlého počasia alebo nedostupnosti môže vymeniť z tretím dňom,
program však ostane nezmenený. 

Pozorovanie veľrýb sa dajú pozorovať len do konca januára, počas februárových termínov sa miesto toho
ide na plavbu po najkrajších nórskych fjordoch, kde šanca na veľryby stále je no uvidíte aj tulene a iné
severské zvieratá. Plavba trvá od 5-7 hodín. 

Dôležité: alternatíva na miesto pozorovania veľrýb sú psie záprahy. Ak si chcete objednať tento výlet na
miesto veľrýb, treba nám to uviesť pri vytváraní objednávky, my preveríme dostupnosť a dáme vám
vedieť, či je to možné. Výlet ide bez nášho sprievodcu a súčasťou je hodinová jazda na psom záprahu
ťahanom severskými husky. Nedá sa stihnúť obe aktivity, takže si treba vybrať. V prípade ak neuvediete
záujem o psie záprahy, automaticky s vami rátame na pozorovanie veľrýb alebo alternatívnu plavbu po
fjordoch. Nech si vyberiete ktorúkoľvek aktivitu z týchto dvoch, cena zájazdu sa nemení. 

Výhoda zájazdu: max. 14 ľudí!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do Tromso

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahnrutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
iných lokácií. Prilietame do najväčšieho mesta severného Nórska, ktoré je hlavným svetovým mestom
pozorovania polárnej žiary. Je polárna noc a tma vás bude sprevádzať už od skorých poobedňajších hodín.
Prichádzame sem v najlepšom čase, keďže od 21. novembra tu dva mesiace nevidieť slnko. O to
čarovnejšie však pôsobí samotné Tromso s jeho osvetlenými drevenými domčekmi a všade prítomnými
vianočnými svetielkami. Dnes je prvá šanca ochutnať špeciality severskej gastronómie. Čo si vyberiete vy?
Rybaciu polievku, sobie fašírky alebo skvelý steak z losa. Večer už budeme prvý krát striehnuť na polárnu
žiaru, každý deň sledujeme predpovede a podľa toho upravujeme program. Polárnu žiaru vám garantovať
nevieme. No ak spojíme Tromso, polárnu noc a naše bohaté skúsenosti, šanca je naozaj veľmi veľká.

2. Pozorovanie polárnej žiary a sobia farma

Dnešný deň bude plný skvelých zážitkov. Ráno začneme spoločným výletom na sobiu farmu, kde spoznáte
fascinujúcu kultúru Sámov. Sámska kultúra je jedinečné pôvodné dedičstvo arktického regiónu Sápmi,
ktoré sa rozprestiera naprieč severným Nórskom, Švédskom, Fínskom. Je hlboko spätá s prírodou, pričom
jej najznámejším pilierom je chov sobov. Budeme sa učiť ako sa o tieto soby starať, budeme ich kŕmiť a
nakoniec si vychutnáte autentický sámsky obed. Následne sa vrátime do Tromso a poobede si užijeme
prehliadku mesta alebo navštívime najsevernejšie akvárium na svete Polaria, kde sa dozviete viac o
severskej prírode. Povieme si viac o živote polárnikov, ktorí tu začínali svoje najslávnejšie arktické
expedície. Večeru si dáme v najznámejšej hotdogárni v meste. Po prechádzke centrom mesta sa cez
kilometrový most vyberieme do údolia Tromsdalen, kde navštívime Katedrálu Severného ľadového oceánu.
Táto katedrála je symbolom Tromso a jej známa krásnou sklenenou mozaikou a skvelou akustikou. Neskôr
večer nás čaká úžasný výlet za polárnou žiarou. Lanovkou sa vyvezieme na horu Storsteinen, odkiaľ sa
nám naskytne bezkonkurenčne najkrajší výhľad na Tromso. Ak budeme mať šťastie, uvidíme polárnu žiaru
v plnej kráse. Už len vytiahnuť fotoaparát a prežiť ten dokonalý moment. Spiatočná cesta lanovkou a
návrat na hotel.

3. Pozorovanie veľrýb alebo psie záprahy a večerné Tromso

Ráno začneme naozaj akčne a pôjdeme spolu pozorovať veľryby. Sever Nórska je miestom, kde je od
októbra do februára naozaj bohatý výskyt veľrýb, takže šanca, že nejakú uvidíme je naozaj veľká. Nórska
príroda v okolí fjordov prináša naozaj prekrásne scenérie, v ktorých budeme spolu hľadať vráskavce a
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kosatky. Počas februárových termínov sa miesto toho ide na plavbu po najkrajších nórskych fjordoch, kde
je tiež stále šanca vidieť veľryby, ktoré ešte neodišli na juh, no uvidíte tu aj tulene a iné severské zvieratá.
Plavba trvá od 5 - 7 hodín.

V prípade ak miesto pozorovania veľrýb chcete ísť na psie záprahy, treba nám dať vedieť, hneď ako si
vytvárate objednávku. Hodinová jazda na saniach ťahaných severskými psami nedotknutou nórskou
prírodou je naozaj prekrásnym zážitkom. Táto aktivita je naozaj veľmi obľúbená a veľmi rýchlo sa
vypredáva, takže to potrebujeme vedieť dopredu. V prípade ak nám nedáte vedieť záujem o psie záprahy,
automaticky rátame s vami na plavbu za veľrybami.

Po návrate do Tromso spolu vyskúšame pivo z druhého najsevernejšieho pivovaru na svete. Navštívime aj
krčmu Olhallen, ktorá bola pre vysmädnutých polárnikov prvou zastávkou po návrate z ďalekých ciest.
Večer strávime pri kokteily v ľadovom Ice Bare. Ľadové stoly, ľadové stoličky, ľadové poháre, no proste
dokonalé ľadové posedenie. Tromso má večer úžasnú atmosféru a vám sa nebude chcieť odísť.

4. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Naša cesta na severe Nórska sa končí. Doobeda bude ešte čas na nákup posledných suvenírov a darčekov.
Potom sa už musíme rozlúčiť s Tromso a odlietame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň /
Budapešť. Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


